

东地南大街有条“坑”人路

相关部门已报计划修补



直播间

本报6月5日讯(记者张潇然) 市民蒋先生4日晚上骑车回家,走到东地南大街时突然摔倒了,起来后发现,原来是自己的电动车前轮扎进了大坑里。“太危险了,晚上如果有市民路过没看到,肯定要摔倒。”5日上午,记者来到东地南大街,见到了“坑倒”蒋先生的大坑,“这个坑至少有10-15厘米深。我胳膊摔得

红肿,腿上还蹭破了皮。”蒋先生说。附近一家肉店的杨先生说,这条路去年夏天修过一次,但没过3个月就又坏了,一直没人修,所以坑就越来越大。“也该修了,这条路来往行人多,保不准哪天还有人摔倒。”杨先生说。开网吧的刘女士也称,经常看到有人在这里摔倒,“我门前就正对着一个坑,在我印象里有很多人在这里摔倒,骑得快点摔倒难免出现磕磕碰碰的,太危险了,赶紧修修吧。”

记者观察到一下这条路,南北也就300多米,但大大小小的坑就有19个,最大的坑有1.5平方米左右,最深的坑有15厘米左右,有的坑都连成了片,路过的汽车和市民走到这里只能减速,小心绕过去。“走这条路还真是得小心点,险象环生啊。”市民关先生开玩笑地说。记者联系到德州市城管局的工作人员,工作人员介绍:“不仅这条道路有问题,城区其他地方也有同样的情况,我们已经把修补计划报上去了,具体哪个地方有坑,需要怎么修补我们都列有详细的方案,统一解决。”



黑板报

鸡蛋价格持续走低

养只蛋鸡赚不到5分钱

本报6月5日讯(记者宿可磊) 受禽流感影响,从4月份以来,鸡蛋价格一直走低。5日,记者采访了解到,近期虽然禽流感疫情得到有效控制,但鸡蛋价格仍处于低价位运行,部分养殖户仍步履维艰。

5日上午,在长庄一家蛋鸡养殖场内,刘宪民和家人正忙着捡鸡蛋,虽然正处于鸡蛋产量的高峰期,但谈到最近销售情况,还是让从事养殖30多年的他一筹莫展。“最低的时候到了3块5,现在也就三块七八,价格一直很低,这半年基本上没赚到钱。”

“跟前年近5块钱一斤的时候没法比,这俩月基本赔钱。”刘宪民说,他养一只鸡成本就得30多元,正常情况下,一只鸡能赚20多元,现在

高峰的鸡蛋每只还能赚5分,但一些下蛋少的蛋鸡却是赔钱。

在长庄另一家养鸡场,由于雇人养殖成本增加,亏损更是厉害。“虽然现在市场有所好转,但鸡蛋价格还是很低。”养鸡场老板介绍说,从目前状况来看,蛋鸡和鸡蛋市场供应相对充足,价格很难上涨。

在三八路便民市场,商贩刘先生正在忙着给顾客称鸡蛋,“这几个月价格一直不到4块,基本赚不到钱。虽然禽流感过去了,但价格一直没涨,最近肉鸡倒涨了几毛钱。”

物价部门工作人员介绍,近期鸡蛋价格一直比较稳定,处于低价运行,但随着夏季气温升高,产蛋量减少,市场应该会有所反弹。



真情故事

母亲照顾脑瘫儿16年

“自己的孩子,不嫌拖累”

本报记者 李榕

43岁的郭爱君吃力地抱着16岁的儿子艰难地上楼,每上一级台阶,都要停下来喘口气,每次爬上楼梯,郭爱君的腿都在微微发抖。“16年了,已经习惯了,不觉得累。”郭爱君笑着说。

6月5日,记者来到马市社区汽运宿舍小区,沿着一条小巷,走上3楼就到了郭爱君的家。一套40多平米的房子是郭爱君一家四口租住的“临时家”,环顾四周,几件老旧的家具和一辆特制的轮椅便是屋内全部的家当。“那是专门请人给儿子做的,除了晚上睡觉他只能待在这个地方。”郭爱君指着轮椅说。

1997年,郭爱君的儿子帅帅出生,几个月后被诊断为先天性脑瘫,随着年龄的增长,整个身体扭曲变形,除了勉强地吐出几个旁人难以听清的字语外,没有任何自理能力。“他24小时离不开人,有了他之后就出去工作过。”郭爱君说,每次出门时间不敢超过10分钟,一不小心他就会出事;自己翻身都做不到,晚上只能一直陪着他睡。“比小婴儿还难带。”

“以前他很怕生,现在见到陌生人会冲着人家笑,还会用含糊不清的语句主动打招呼。”郭爱君说,每天黄昏她都带着帅帅在人民公



郭爱君每天都这样喂帅帅喝水。 本报记者 李榕 摄

园、河堤旁散步,教他认人、打招呼,久而久之,帅帅不再怕生。看到儿子一天天的变化,郭爱君很欣慰。“他虽然不能像正常小孩那样走路、玩耍、说话,但他啥都懂,高兴时会大叫也会笑、会手舞足蹈,喜欢看动画片,每天无忧无虑地很开心。”说话间,坐在轮椅上的帅帅时不时用不太灵活的手将郭爱君拉到身边,将头倚在她的手臂处。

哪怕是这样一个简单的动作,也给郭爱君带来不少慰藉。

16年来的每个日日夜夜,郭爱君习惯了深夜起来给儿子盖被子、一口一口给他喂饭。她说,丈夫早年下岗,四处打零工,一家四口仅靠马市社区帮助申请的每月700元低保金生活,“烦过,也哭过,但他是我儿子,自己的孩子不嫌拖累。”

原材料略有上涨

一个粽子至少贵了5毛

本报6月5日讯(见习记者 陈兰兰) 距离端午节还有一周的时间,但不少超市的粽子却已抢先上市。5日,记者在德城区的银座、德百、好邻居等超市发现,粽子已经被放到显眼的位置,有超市甚至专门开设了粽子专区,路边摊也有新鲜粽子在卖。但超市的工作人员告诉记者,粽子热卖还需再等两天。

5日,记者在几家大型超市发现,超市的粽子已经提前上市,袋装的粽子以三全、思念等品牌为主,不同馅料价格从每斤10元至14元不等。据了

解,今年的粽子相比往年口味没有明显的变化。据银座的工作人员介绍,尽管还没到销售高峰期但蜜枣、豆沙、八宝等传统口味的粽子还是受到不少市民的青睞。

记者在学院西路便民市场了解到,今年粽子原料价格较往年略有上涨,糯米、粽叶、蜜枣的价格都出现了小幅上涨,粽子也由去年的1元一个涨到今年的1.5元—2元一个。市民李女士告诉记者,家里的小孩一直吵着要吃粽子,“应节的东西,买几个尝尝鲜也就算了。”

大挂车在这儿停一年多了

请车主赶紧开走吧



这辆大挂车停放空地上无人问津。 本报记者 马志勇 摄

本报6月5日讯(记者 孙婷婷) 大东关改造工程已经进行了一个多月,在大东关空地上,除了一辆大挂车停放的位置没有清运建筑垃圾外,整个空地地面已经平

整,据了解这辆大挂车已经在此停放了一年多。

5日,在大东关空地上堆积的建筑垃圾已经被清运走,只在空地的西侧,一辆大挂车横放在空地上。在大

挂车的车斗上,“鲁BR717挂”依然清晰,大挂车的车斗已经与驾驶室分离开。停放在一侧的驾驶室部分,悬挂着“鲁N32375”的车牌号,前、侧挡风玻璃,以及后视镜都已经被打破,找不到踪影。

“至少得停了一年多了,每次来孩子都能看到很多男孩子爬到车上面去。”在这块空地南侧德州市供水公司的一位市民介绍,去年刚停放在这里的时候,还看到有人将车开走,之后就一直停放在这里,从没有见过车的主人。

中原小学学生马文硕告诉记者,他每天上学经过这块空地,“至少在这里停放了一年多了,每天放学之后,很多小朋友都会爬上爬下。”不少家长反映,学生在车上爬上爬下,大挂车这么高,小孩在车上玩,很危险,希望车主抓紧时间把车辆开走。